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1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4

280 84 6 0 370 276 77 4 0 357 242 110 8 0 360 798 271 18 0 1087 802 270 20 7 1099 -4 1 -2 -7

75.7% 22.7% 1.6% 0.0% 77.3% 21.6% 1.1% 0.0% 67.2% 30.6% 2.2% 0.0% 73.4% 24.9% 1.7% 0.0% 73.0% 24.6% 1.8% 0.6% 0.4% 0.4% -0.2% -0.6%

242 122 5 1 370 244 106 7 0 357 222 126 12 0 360 708 354 24 1 1087 715 356 23 4 1098 -7 -2 1 -3

65.4% 33.0% 1.4% 0.3% 68.3% 29.7% 2.0% 0.0% 61.7% 35.0% 3.3% 0.0% 65.1% 32.6% 2.2% 0.1% 65.1% 32.4% 2.1% 0.4% 0.0% 0.1% 0.1% -0.3%

214 139 15 1 369 211 129 15 1 356 222 120 16 1 359 647 388 46 3 1084 674 374 44 3 1095 -27 14 2 0

58.0% 37.7% 4.1% 0.3% 59.3% 36.2% 4.2% 0.3% 61.8% 33.4% 4.5% 0.3% 59.7% 35.8% 4.2% 0.3% 61.6% 34.2% 4.0% 0.3% -1.9% 1.6% 0.2% 0.0%

150 182 33 3 368 149 169 36 2 356 148 186 23 3 360 447 537 92 8 1084 478 527 83 7 1095 -31 10 9 1

40.8% 49.5% 9.0% 0.8% 41.9% 47.5% 10.1% 0.6% 41.1% 51.7% 6.4% 0.8% 41.2% 49.5% 8.5% 0.7% 43.7% 48.1% 7.6% 0.6% -2.4% 1.4% 0.9% 0.1%

308 57 5 0 370 282 69 5 1 357 265 90 4 1 360 855 216 14 2 1087 922 164 9 4 1099 -67 52 5 -2

83.2% 15.4% 1.4% 0.0% 79.0% 19.3% 1.4% 0.3% 73.6% 25.0% 1.1% 0.3% 78.7% 19.9% 1.3% 0.2% 83.9% 14.9% 0.8% 0.4% -5.2% 4.9% 0.5% -0.2%

110 198 57 5 370 107 188 59 3 357 98 199 62 1 360 315 585 178 9 1087 324 599 168 6 1097 -9 -14 10 3

29.7% 53.5% 15.4% 1.4% 30.0% 52.7% 16.5% 0.8% 27.2% 55.3% 17.2% 0.3% 29.0% 53.8% 16.4% 0.8% 29.5% 54.6% 15.3% 0.5% -0.6% -0.8% 1.1% 0.3%

111 208 46 6 371 126 192 36 3 357 133 192 29 5 359 370 592 111 14 1087 389 575 119 12 1095 -19 17 -8 2

29.9% 56.1% 12.4% 1.6% 35.3% 53.8% 10.1% 0.8% 37.0% 53.5% 8.1% 1.4% 34.0% 54.5% 10.2% 1.3% 35.5% 52.5% 10.9% 1.1% -1.5% 2.0% -0.7% 0.2%

254 99 14 2 369 236 109 11 0 356 254 105 1 0 360 744 313 26 2 1085 776 298 18 4 1096 -32 15 8 -2

68.8% 26.8% 3.8% 0.5% 66.3% 30.6% 3.1% 0.0% 70.6% 29.2% 0.3% 0.0% 68.6% 28.8% 2.4% 0.2% 70.8% 27.2% 1.6% 0.4% -2.2% 1.7% 0.8% -0.2%

111 200 53 8 372 120 188 48 2 358 129 190 40 1 360 360 578 141 11 1090 390 584 111 12 1097 -30 -6 30 -1

29.8% 53.8% 14.2% 2.2% 33.5% 52.5% 13.4% 0.6% 35.8% 52.8% 11.1% 0.3% 33.0% 53.0% 12.9% 1.0% 35.6% 53.2% 10.1% 1.1% -2.5% -0.2% 2.8% -0.1%

107 203 56 5 371 114 180 62 2 358 112 205 40 3 360 333 588 158 10 1089 361 582 136 18 1097 -28 6 22 -8

28.8% 54.7% 15.1% 1.3% 31.8% 50.3% 17.3% 0.6% 31.1% 56.9% 11.1% 0.8% 30.6% 54.0% 14.5% 0.9% 32.9% 53.1% 12.4% 1.6% -2.3% 0.9% 2.1% -0.7%

192 149 23 5 369 206 127 21 2 356 186 157 14 2 359 584 433 58 9 1084 570 444 72 9 1095 14 -11 -14 0

52.0% 40.4% 6.2% 1.4% 57.9% 35.7% 5.9% 0.6% 51.8% 43.7% 3.9% 0.6% 53.9% 39.9% 5.4% 0.8% 52.1% 40.5% 6.6% 0.8% 1.8% -0.6% -1.2% 0.0%

244 104 20 2 370 226 113 17 1 357 236 107 17 0 360 706 324 54 3 1087 711 344 38 6 1099 -5 -20 16 -3

65.9% 28.1% 5.4% 0.5% 63.3% 31.7% 4.8% 0.3% 65.6% 29.7% 4.7% 0.0% 64.9% 29.8% 5.0% 0.3% 64.7% 31.3% 3.5% 0.5% 0.3% -1.5% 1.5% -0.3%

144 185 34 6 369 148 170 33 4 355 140 184 31 2 357 432 539 98 12 1081 405 593 86 13 1097 27 -54 12 -1

39.0% 50.1% 9.2% 1.6% 41.7% 47.9% 9.3% 1.1% 39.2% 51.5% 8.7% 0.6% 40.0% 49.9% 9.1% 1.1% 36.9% 54.1% 7.8% 1.2% 3.0% -4.2% 1.2% -0.1%

213 144 12 1 370 192 153 10 1 356 183 161 13 3 360 588 458 35 5 1086 623 425 39 11 1098 -35 33 -4 -6

57.6% 38.9% 3.2% 0.3% 53.9% 43.0% 2.8% 0.3% 50.8% 44.7% 3.6% 0.8% 54.1% 42.2% 3.2% 0.5% 56.7% 38.7% 3.6% 1.0% -2.6% 3.5% -0.3% -0.5%

165 178 24 3 370 164 165 24 3 356 149 191 18 1 359 478 534 66 7 1085 484 539 70 5 1098 -6 -5 -4 2

44.6% 48.1% 6.5% 0.8% 46.1% 46.3% 6.7% 0.8% 41.5% 53.2% 5.0% 0.3% 44.1% 49.2% 6.1% 0.6% 44.1% 49.1% 6.4% 0.5% 0.0% 0.1% -0.3% 0.2%

88 186 87 9 370 97 168 82 9 356 111 189 57 3 360 296 543 226 21 1086 312 572 204 9 1097 -16 -29 22 12

23.8% 50.3% 23.5% 2.4% 27.2% 47.2% 23.0% 2.5% 30.8% 52.5% 15.8% 0.8% 27.3% 50.0% 20.8% 1.9% 28.4% 52.1% 18.6% 0.8% -1.2% -2.1% 2.2% 1.1%

198 152 19 1 370 191 142 21 2 356 205 135 20 0 360 594 429 60 3 1086 637 397 56 7 1097 -43 32 4 -4

53.5% 41.1% 5.1% 0.3% 53.7% 39.9% 5.9% 0.6% 56.9% 37.5% 5.6% 0.0% 54.7% 39.5% 5.5% 0.3% 58.1% 36.2% 5.1% 0.6% -3.4% 3.3% 0.4% -0.4%

230 128 12 0 370 227 122 6 2 357 218 133 8 1 360 675 383 26 3 1087 709 359 22 8 1098 -34 24 4 -5

62.2% 34.6% 3.2% 0.0% 63.6% 34.2% 1.7% 0.6% 60.6% 36.9% 2.2% 0.3% 62.1% 35.2% 2.4% 0.3% 64.6% 32.7% 2.0% 0.7% -2.5% 2.5% 0.4% -0.5%

183 161 23 2 369 181 164 12 0 357 187 153 19 0 359 551 478 54 2 1085 612 447 35 4 1098 -61 31 19 -2

49.6% 43.6% 6.2% 0.5% 50.7% 45.9% 3.4% 0.0% 52.1% 42.6% 5.3% 0.0% 50.8% 44.1% 5.0% 0.2% 55.7% 40.7% 3.2% 0.4% -5.0% 3.3% 1.8% -0.2%

168 169 29 3 369 163 171 22 1 357 162 170 28 0 360 493 510 79 4 1086 471 557 62 6 1096 22 -47 17 -2

45.5% 45.8% 7.9% 0.8% 45.7% 47.9% 6.2% 0.3% 45.0% 47.2% 7.8% 0.0% 45.4% 47.0% 7.3% 0.4% 43.0% 50.8% 5.7% 0.5% 2.4% -3.9% 1.6% -0.2%

184 163 16 1 364 178 145 25 1 349 215 124 17 0 356 577 432 58 2 1069 604 420 53 2 1079 -27 12 5 0

50.5% 44.8% 4.4% 0.3% 51.0% 41.5% 7.2% 0.3% 60.4% 34.8% 4.8% 0.0% 54.0% 40.4% 5.4% 0.2% 56.0% 38.9% 4.9% 0.2% -2.0% 1.5% 0.5% 0.0%

273 73 11 2 359 271 68 8 0 347 281 68 6 0 355 825 209 25 2 1061 835 211 21 5 1072 -10 -2 4 -3

76.0% 20.3% 3.1% 0.6% 78.1% 19.6% 2.3% 0.0% 79.2% 19.2% 1.7% 0.0% 77.8% 19.7% 2.4% 0.2% 77.9% 19.7% 2.0% 0.5% -0.1% 0.0% 0.4% -0.3%

21
熊工生は志を高くもち、自己目
標に向けて良く努力していると
思いますか。

22
熊工に入学させて良かったと思
いますか。

19
本校は校内美化に取り組み、き
れいな学校づくりができている
と思いますか。

20
本校は安全で快適な学習環境
を築くため、施設の整備に努力
していると思いますか。

17

本校は各種コンテストへの積極的な
参加やものづくりによる技術・技能の
向上、資格取得を奨励し、支援して
いると思いますか。

18
本校は保護者や地域社会に信
頼されていると思いますか。

15
本校では生徒の健康・安全に
対する啓発や指導がなされてい
ると思いますか。

16
本校は生徒の基礎学力向上の
ための取組がなされ、効果を上
げていると思いますか。

13

本校は人権を尊重する心など豊
な心を育て、いじめのない学校
づくりに努力していると思います
か。

14
本校は社会で通用する規範意
識やモラルの指導育成をおこ
なっていると思いますか。

11
本校の生活規律については、人
を育てる視点に立っており、そ
の指導方針に共感できますか。

12

本校では生徒の基本的な生活習慣
（挨拶、時間厳守、頭髪、服装）の
定着に向けた指導をしていますが、
身に付いていると思いますか。

9
本校では学校からの必要な情報
が家庭に提供されていると思い
ますか。

10
本校は保護者とのコミュニケー
ションを大切にしていると思いま
すか。

7

本校の先生は学校と家庭との連
携に努め、生徒の悩みや相談に
親身になって応じていると思い
ますか。

8

本校の学校行事（保護者会、
体育大会、文化祭など）には生
徒が積極的・主体的に参加して
いると思いますか。

5
本校は部活動や生徒会活動が
活発であると思いますか。

6
本校の経営方針及び本年度の
重点目標は、保護者に周知され
ていると思いますか。

3

本校は生徒の進路選択を尊重
し、生徒の希望の実現化を目指
して努力していると思います
か。

4
本校は特別活動を通して、生徒
一人一人の個性や能力を伸ばし
ていると思いますか。

1
本校は誇れる伝統・校風・特
色づくりに努力していると思いま
すか。

2
本校は工業教育の充実・振興
に努め、生徒の資質向上に取り
組んでいると思いますか。
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